

Победный фейерверк



В утренний праздничный час 9 мая у памятника воинам ВОВ в д.Ложкари собрались все неравнодушные, все, кто чтит память воевавших в той далекой войне.

Вот уже третий год по улицам деревни Ложкари проходит праздничная колонна. Впереди колонны – автомобиль с музыкой военных лет. Из окон машины гордо разеваются флаги: государственный триколор и знаменитый, уникальный, ставший символом Победы в ВОВ, флаг Знамени Победы, который был водружен над Рейхстагом в 1945 году. 70 лет этот флаг хранился в специальных условиях, и в день 70-летия его копии смогли пронести жители таких далких уголков нашей родины, как д. Ложкари. Мы гордимся, что нам выпала такая честь!

В первом ряду участники шествия несли фотографии своих погибших, воевавших родственников – дедов, прадедов, бабушек - в поддержку «Бессмертного полка». С лозунгами и криками «Ура» колонна вернулась к памятнику для продолжения праздника – литературно-музыкальной композиции. Звучала музыка о войне, стихи, поздравления. Поименно были перечислены оставшиеся в живых труженики тыла, дети войны.

Ярким заключением праздника стал запуск в небо воздушных красных шариков. Как фейерверк, поднялись они в небо под дружное «ура!» и где-то там высоко соединились с такими же фейерверками со всех уголков нашей большой Родины.

Зав. Ложкарским СДК – Г.Орлова